

Kryptoměna Renzo budí rozruch. Binance ji nyní zalistuje na své burze a část tokenů rozdá uživatelům

26.4.2024 - | PROTEXT

Co je Renzo a jak funguje?

Renzo (REZ) je liquid restaking protokol, podobný jako například populární Ether.fi (ETHFI). Funguje jako prostředník mezi uživatelem a platformou EigenLayer, která se specializuje na restaking etherea (ETH) - v současnosti druhé největší kryptoměny na trhu.

Fungování restakingu Renzo je relativně jednoduché:

1. Uživatelé vkládají své prostředky do Renzo, který je následně zastakuje na platformě EigenLayer.
2. Za vložené prostředky obdrží uživatelé restaking token ezETH, který si udržuje hodnotu podobnou jako ether. Uživatel navíc token ezETH může libovolně a zároveň úročí své ethery na EigenLayer. Od protokolu jsou mu navíc připisovány body.
3. Uživatelé také získávají body od protokolu Renzo, které mohou využít pro další činnosti.
4. Díky tomu mohou uživatelé své vklady až zdvojnásobit. Renzo je navíc velmi flexibilní, takže pokud se uživatelé rozhodnou restaking ukončit, jednoduše vrátí do protokolu ezETH a následně mohou vybrat zpět své zastakovné ethery.

V současné době je v Renzo uzamčeno kryptoměn za 3,3 miliardy USD, což představuje obrovskou hodnotu a zájem komunity o tento projekt. Renzo nabízí také airdropy a získalo podporu známých fondů, jako jsou Binance Labs, OKX Ventures a další. Renzo je navíc uživatelsky velmi přívětivé, což ocení nováčci, kteří chtějí objevovat možnosti této stále relativně nové formy stakingu.

Tokenomika tokenu REZ a jak ho získat

Do oběhu se dostane rovných 10 miliard tokenů REZ. Na začátku obchodování bude v oběhu 10,5 % těchto tokenů, přičemž další mince se budou postupně uvolňovat dle stanoveného schématu. Token REZ také dává uživatelům možnost využívat své tokeny také k účasti na rozhodování o budoucnosti protokolu a dává jim právo o změnách hlasovat.

Jak získat tokeny REZ zdarma?

Investoři mají právě teď možnost získat tokeny REZ zcela zdarma díky Binance Launchpoolu, kde Renzo startuje jako 53. projekt. V rámci aktuálního Launchpoolu rozdělí Binance 2,5 procenta z celkové nabídky nových tokenů, tedy 250 milionů tokenů REZ.

Registovaným a ověřeným uživatelům stačí v období mezi 24. dubnem a půlnocí 29. dubna uzamknout své BNB nebo FDUSD a automaticky získají tokeny REZ dle množství uzamčených kryptoměn. Zalistování kryptoměny pak proběhne 30. dubna, kdy budou tokeny k dispozici k nákupu či prodeji na burze Binance.

Vstoupit do Binance Launchpoolu pro token REZ je jednoduché. Stačí k tomu pár kroků:

1. Registrujte se na Binance pomocí tohoto odkazu.
2. Uzamkněte (stakujte) vaše FDUSD nebo BNB je do těchto poolů (stačí jeden).
3. Po uzamčení FUSD či BNB asledně získáte token REZ, který je v Launchpoolu zdarma.

Binance Launchpool poskytuje výnosnost přibližně 1-2% po celou dobu trvání Launchpoolu, který trvá 3-10 dní. Nepromeškejte tuto příležitost a připojte se k platformě Binance ještě dnes.

*Tento článek není investičním doporučením. Pokud vlastníte BNB nebo FDUSD a plánujete je držet, účast v Launchpoolu je spojena téměř s nulovým rizikem. Avšak, pokud zvažujete nákup BNB nebo FDUSD kvůli účasti v Launchpoolu, mějte na paměti, že kurz těchto aktiv může podléhat kolísání. Účastí v Launchpoolu tedy podléháte stakingu na vlastní riziko.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/kryptomena-renzo-budi-rozruch-binance-ji-nyni-zalistuje-n-a-sve-burze-a-cast-tokenu-rozda-uzivatelum/2511272>